

Root Words Ayah 14-22

زین ز-ی-ن سے کسی چیز کو زینت دینا، آرائش کرنا۔ سنوارنا

سادگی اور معذری لحاظ سے بولا جاتا ہے۔
 سوزنیں
 سوکھوں میں کھب جائے۔
 Surah No 67 Ayate no 5.

Surah Al An'am Ayate no 41

- زینت کی ③ قسمیں ③ زینت خارجہ (بایر) - مال اور اولاد
 ① زینت نفسی - اچھے اخلاق اور عقائد
 ② زینت بدنی - قد، چہرہ آنکھیں، ابال

حب ح-ب-ب = محبت کرنا۔ پرچہ پڑھو الی چیز لے لیا۔

الشہوت ش-ہ-ش۔ دہش۔ ہسی طغیس کا اُس چیز کی طرف کھینچ جانا جسے وہ چاہتا۔ ایسی خواہشوں کی طرف چلے جانا جن کا پورا ہونا دل میں کھب جائے۔ جن کی طرف کھینچا جاتا ہے۔ اچانک/بند کرنا
 مال کی محبت، جنسی شہوت۔ مال کی بھی بہو کی بلغیس کا کئی چیز کو
 نفس کی بھی

Surah No 9 Ayate no 59.

لنسا ل-ن-س۔ لہذا کی سونٹ لے لیا۔
 لے لیا۔ لہذا کی سونٹ لے لیا۔
 لہذا کی سونٹ لے لیا۔

والبنین بن-ب-ن۔ بن بطن سے۔
 بن بطن سے۔
 بن بطن سے۔

والقناطر ق-ن-ط۔ قناطر۔
 قناطر۔
 قناطر۔

As a Noun ← سونا
 As a Verb ← جانا

والفہن ف-ہ-ن۔ فہن۔
 فہن۔
 فہن۔

والغیل خ - ی - ل سے فوایا یا شے میں نظر آنے والی صورت

تخیلاتی / خیالی - ایسا تکبر جو انسان کسی فہمیت کی

بنا کر اپنے اندر تخیلاتی طور پر دیکھتا ہے - خیال

سوار کو جو گھوڑے پر بیٹھ کر تخیل میں چلا جائے -

العسومۃ س - د - م - علامت یا نشان - سوسلی

علامت نشان

مناہ م - ت - ع - فاتحہ دینا

الماب ا - و - ب - لورٹیا / کالہ

تحت کا opposite ادق

رضوان ر - ض - و - ا - د - ض - ی = رضا

ذلوبنا ذ - و - ب - گناہیں کر

صدق سے سچائی، بھنگی، ٹھوس پن
دالقدتیں سے عاجزی و انکسائی کے ساتھ بندگی و اطاعت کرنا۔

جس میں ہر وصدق سے قنوت اسی میں پایا جاتا ہے۔

بالاسمار س - ح - ر - رات کا آخری پلیر - آخری

رات کا - اللہ رب العزت کا نچلا آسمان

ذرا فضل اللہ یہ تیرا من لیسنا

سکہ سے جھک جاتا / سرامتی جو طریقہ اللہ رب العزت اور

آپ کے مطابق ہے - ۵۹ اسراک ہے۔

سرایح س - ر - ع - جلدی کیلئے - سر عمت

اپنے اعمال کی بنا پر جلدی میں آخرت کی طلب

البلغ ب - ل - ع - سے پہنچانا / پہنچنا

دین کے معنی میں وسعت ہے
اسلام - اللہ کے نزدیک خیرین اسرار ہے۔

البیہ ا۔ ل۔ م سے دردناک / بڑی الجھناک کہانی

حببت ح۔ ب۔ ط سے ضائع ہو جانا نباتات کے گھمانے سے
اوزن کا پیٹ بھول جانا۔

Tatseer

لوگوں کیلئے سرتوبہ چیزیں --- خوش آئند بنا دی گئیں
فطری طور پر اس سے محبت ڈال دی گئی۔ سرتوبات نفس۔

کوئی بھی چیز خوب ہے۔ نیت + طریقہ کار = انسان کا

① ان چیزوں کو محبوب بنا دے گا

② یاں آزمائش بنا دے گا۔

آپ نے فرمایا **زنا سے بھی آجائے گا۔**

میں نے اپنے بعد **مردوں** کیلئے عورت سے زیادہ (نقصان دہ)

کوئی فتنہ نہیں سمجھو ٹرا۔

محبت → اعدال سے باہر چیزیں۔ انسان کے فائدہ

کیلئے۔ اسکی بندگی میں صدد گار میں **علاقہ** رکھنا **عمر کی سنت**

آپ نے فرمایا تمہاری عورتیں = ان کے بارے سے۔

میں ایسی بات کہی۔ کہ عورت دنیا کا سب سے بڑا فائدہ

وہ عورت پانچ وقت کی نماز + رمضان کے روزے + **عقائد**

شکرگاہ کی حفاظت + شوہر کی اطاعت = جنت کی **عبادت**

دروازوں میں سے جس سے چاہے داخل ہو **مشتاق**

آپ سے پوچھا گیا کونسی عورت (بیوی) سب سے اچھی

ہے۔ آپ نے فرمایا۔ خوش کرد جب شوہر دیکھے۔

بیٹے اڑتی ہے میں تو ازن قائم نہ رکھا۔ متاع ہے بیت معمور لی چیز
حقیقوں حقیقہ
سورۃ النجم
سورۃ طلاق

اطاعت کر جب حکم دے۔ اپنے اور اپنے مال کے بارے
کدنی ایسا رویہ نا اختیار کر کہ شہر کہ شہر زبیر۔

(مثنوی)

آپ نے فرمایا۔

بچے عدد تین لپٹے ہیں اور خوشبو اور آنکھوں

کی ٹھنڈک نماز میں۔

حدیث سونا چاندی۔ حرام حلال کی تمیز نہ رہی۔

محبت کرنے والوں اور زیادہ بچے پیدا کرنے والوں سے

رکوع کرو۔ قیامت کے دن میں تم سے زیادتی کرنے والوں پر
فخر کروں۔ قہر لفظ احکام دین نیک کا حکم یہی ہے منع کرنا

حدیث

تم میں سے کوئی عبادت میں لذت۔ نگاہ کی حفاظت

بیش کے ساتھ مدد کرنی پڑتی ہے۔ - نگر و دجان

ہے آپ کے ساتھ تعاون کرتا ہے۔ - حفظہ ط

حدیث ابن آدم۔ سال کی بھری دو دو دیاں اور شہری

مل جائے۔ قبر کی مٹی سے آنکھ بھر جائے۔ یہاں تک

یہی کرے گا۔ کھل میں مازید

دنیا کی محبت سے۔ www.ameer.com معائنہ

حدیث ہے کہ است خو استات کی پیروی + دنیا کو چھوڑ کر

ہے آخرت کو چھوڑ کر چلی ہے۔ آ رہی ہے۔ دنیا کے پرستار مرنے پر۔

سورۃ الفجر انسان بڑی طرح محبت کرتا ہے سال ہے۔

سنہ احرار انسان کا بہترین سال زیادہ نسل والا نسل ڈا

ایہ عرب زیادہ بھلے دار درخت کھجور گھنٹوں میں قیامت تک

تینوں چیزوں سے پالنے تھے۔ بیج کلمیاں صبر کھادی گئی۔

یا قننہ اساتذہ الیوم بہ نشان

ان انسان لڑ رہے ہوں کہ انسان اپنے رب کا اتنا بھی شکر گزار نہیں جتنا کہ لوط

موسىٰ - سفر کیلئے - بدوائے زندگی - وہ لوگ سریش یا شخصیت کی طرف

الانعام و نباتات کھانے والے / حدیث

حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہما کے پاس کھجوریں / مشیرہ + جھانسی - آپ کے پیارے

پریشان - درجیاں کا بادشاہ اس حال میں - قیدیوں کے بادشاہ

نہ لوٹیں - آپ نے کیا پیارے بے آخرت - دنیا کی نعمتوں کے پچھلے

جنت - آنکھوں سے پوشیدہ رکھو گا کوئی تصور نہیں - حدیث + قرآن کی آیات

جنت - زمین اور آسمان کی وسعت ہے وہ بہت اچھا ہے - دنیا میں کرتا رہا - کی جھڑائی

سورۃ سجدہ 112 آیت کے پھلوں کی دنیا کی پھلوں سے کوئی شبہیت ہے -

سورۃ دھر 20 آیت سونے کے کنگھن + تکیہ رگام جب تم جنت کو دیکھو گے تو ہر طرف لہجیں

بیماری بڑھایا ہے (یعنی مسلم) ہی نہیں ہیں - جنت بڑی سلطنت

پہن آئے گی - کاسر و سامان نظر آئے گا - نہیں آئے گی

اگر آپ جنتی اپنے کنگھن سمیت دنیا میں جھانک لے تو سورج کی روشنی کہ اس طرح ختم کر دے گا جیسے سورج کی روشنی تاروں کو

کرتی ہے - (بخاری کی روایت) جنتی عورت دنیا + مشرق سے مغرب روشن یہاں

جنت کے محلات سونے اور چاندی کی اینٹوں سے + گاڑا شیر خوشبو والا مشرق ہے - اسکا سنگینز صوفی اور یا قوت کے ہیں -

شہی زعفران کی (ترمذی) جنت کے 100 درجات ابر درجے درمیان زمین اور آسمان جنتی فاصل

جنت کے پھلوں کا ایک خوشعوا ہے زمین اور آسمان کی پھلوں کے پھلتے

سے بھی ختم نہیں ہوگا - (مسند احمد) جنت کے 100 درجات ابر درجے درمیان زمین اور آسمان جنتی فاصل

جنت کے 100 درجات ابر درجے درمیان زمین اور آسمان جنتی فاصل

جنت کے 100 درجات ابر درجے درمیان زمین اور آسمان جنتی فاصل

جنت کے 100 درجات ابر درجے درمیان زمین اور آسمان جنتی فاصل

جنت کے 100 درجات ابر درجے درمیان زمین اور آسمان جنتی فاصل

جنت کے لیے کتنا تقویٰ کتنی تیاری کی ہے؟

صحابہ کرم کا رویہ ہے اپنی آنکھوں میں دیکھنے سے اور حوش بنو محسن کرتے تھے غزوہ احد سے حضرت انس بن نضر

احد کے دامن کی طرف جا دیے تھے۔ احد کے دامن سے جنت

کی خوشبو۔ وہاں سے جنت جنتا۔ شہید۔ 80 سے زیادہ نشان ^{تلوار}

یا کیرہ بیوی۔ جنت کی طبیعت فطرت میں نیکی ہے۔ ^{نہرنے}

حضرت ابو سعید خدری سے برورد۔ ^{جنت} کیا تم حوش ہو، آپ

نے اسنادیا ہم پھر بھی حوش نہ رہوں۔ کیا ان سے افضل چیز۔ اپنی

رضا مندی مجھے لہیب کرتا رہوں۔ (بخاری کی روایت)

حدیث جہنم میں سب سے آخری پر نکلنے والی آدمی کو جانتا رہیں

وہ شخص کولوں کے بل جائے گا دیکھے گا سب نے اپنی اپنی جگہ پر

قلندر جمائے۔ وہ وقت پادیا۔ جہنم میں تھے۔ شہ جگہ جنت

میں چاہیے حواش کرد۔ اسکی حواش کے مطابق دے دی جائے گی

ترے لیے 10 دنیاؤں کے مطابق بر البر مزید بھی۔ بادشاہ

یہ کر مذاق کرتا ہے جنت میں مزید جگہ باقی نہیں رہی۔

حضرت عبداللہ بن مسعود سے آپ اتنے سچے کہ دارحسین

نظر آنے لگی۔ ایسا روایت کے مطابق اللہ رب العزت

کہتے ہیں کہ میں جو لیتا ہوں وہ کرتا ہوں بھی اور تقادر بھی۔

حضرت عمر بن عبدالعزیز سے بر ارجھلا کہہ دیا تھا۔ باقی آپ کا

کسی پر آگیا تھا۔ دربان نے کیا کہ آپ بول لیں نہیں ہے۔

سوال تقویٰ نہیں لہنے دے دیا۔

حضرت عمر سے ایک انگوٹھی۔ وعظ کرتے کیلئے موت کی لعنت

کا ہے۔

حضرت عمر سے اللہ رب العزت نے ان چیزوں کو

نہایت دے دی تو آگے لیا کریں۔ تو اگلی آیات

نازل ہو گئی۔

واللہ اعلم حسن الحجاب

جہنم کا تقاریر

ارشاد باری تعالیٰ کے لئے اس + کھولتا ہائی کھال ہی نہیں بیٹ کے اندر تک
کل پھیل جائے گا۔ سورہ الحج 19 - آیت

سورہ الزمر آگ کا ادھر کھنا اور کچھو ناسیوگا

← جنہی آگ کا انت - احد سر بیارٹک برابر ہوگا۔ (امام مسلم)
← جنہی آگ کا انتوں کے برابر - سانب کپڑوں کے - ایک لہر تہہ مانے
سے 40 سال تک اثر محسوس ہوگا زبیر کا - پچھو حجروں
کے برابر - 40 سال تک زبیر کا اثر محسوس ہوگا (سند احمد)
← حاکم - جنہی آگ آگسوں - کہشتاں چلائی جا سکیں
← امام مسلم - کافروں کے دو کون کھوں - درمیان کا فاصلہ - تیز زور
کے تین دن کی سافنت کے برابر (ترمذی) جنہی کی کھال کی
توشائی - 36 فٹ - 42 یا 40 -

← آگ کے ایک چیز گرتی آواز سنیں - 70 سال سے اب
پہنچا ہے۔ (امام مسلم) **صدا دقین** + قول و فعل میں تضاد نہ ہو۔
قائمت - وضع قطع میں انسانی ہو / جسے جانور اپنے ساند کی طرف
اس طرح انسان کو اپنے رب کی طرف جانا چاہیے۔

حدیث - لا لوگوں اللہ سے اپنے رکن ہیں کی معافی مانگوں اسکی طرف
(بیلٹو کچھ دیکھو میں کتنی سو سو بار سبخت کی دعا کرتا ہوں
رات کو اپنا یا فہ پھیلاتا ہے - دن کے اجالے میں گناہ کن
طے لو آ میں بخشش دوں *vice versa* =

← **حدیث** - رات کے آخری حصے میں آسمان دنیا ہے کون دعا کرنا
پس قبول کروں - کون مانگے ہیں سطا کروں - کون معافی مانگے ہیں بخشش

دون (بخاری)

اسلام - ایک کمرہ - چابی - لا الہ الا اللہ ہے ایسے مطابق ہیں رسولیم

سب سبک مطابق کرنا - ہی دین ہے -

Ayat 21 - نبیوں کو + نبی کی کا حکم دینے والوں کو یا حق
پیرونیوں کے اسلاف ا تذل ناحق کیا ہے - کیا تذل
دہ اس پر فخر کرتا ہے -

بنی اسرائیل نے کیا - آبنیاد کے قتل - کبیرہ گناہوں میں سے ایک گناہ
نیوا لودن کا قتل

43 پیغمبروں کو لہجے کے وقت قتل کیا - روایت کے مطابق عیش کد سولی چڑھانے کی کوشش کی -

نیک لوگوں کے احتجاج پر الیائیکوں کر رہے ہو - 175 سرگرمہ آدمیوں
کد نسی شام قتل کر دیا تھا -

سودہ بیسے ایک آدمی - شہر کے کنارے سے بھاگے رہے - کیوں مارتے ہو - جب اسے سچ لیا رہے ہیں - لوگوں کے حال پر حسرت ہے -
جنت میں داخل ہوتے ہوتے ہے کیا گناہ یہ دیکھو لیتے ہیں کہ وہ دیکھو
پلٹتے ہیں بھٹس کس بنا پر ہوئی -

حضرت ابو عبیدہؓ سے قیامت کے دن سب سے زیادہ سخت عذاب
سیدوں کا قتل کرنے والے / اچھی بات سے روکنے اور برائی بات کا کرنے
کلیکے -

ہے آپ نے فرمایا - اس قوم پر اللہ کا علفہ بھڑک اٹھتا ہے جو اللہ کے نہیں کہ
ڈاکٹر سرافیق + لیسف اور وہ بانی صاحب